



MINI-COCOTTE 0,25 L SCHWARZ

Serie: Rund Serie: 0,25 | Serie: Schwarz Serie: Mini-Cocottes Serie: Steinzeug

Artikel-Nr.: 0843251110612 Hersteller: Le Creuset

25,00€

inkl. MwSt. zzgl. Versandkosten

Sofort versandfertig, Lieferzeit ca. 1-3 Werktage Auch im <u>Store auf der Königsallee 42 in Düsseldorf</u> vorrätig.

Produktinformationen "Mini-Cocotte 0,25 I schwarz"

Hersteller: Le Creuset

Bezeichnung: Mini-Cocotte 0,25 I

Serie: Mini-Cocottes Farbe: schwarz

Maße: Länge: 10,6 cm, Breite: 13,8 cm, Höhe: 8,1 cm

Inhalt: 0,25 I Material: Steinzeug

Reinigung: Spülmaschinengeeignet

- Das emaillierte Steinzeug ist kratzfest und leicht zu reinigen
- Handwerkliche Perfektion: Das Steinzeug ist aus Spezialton hergestellt, hält eine gleichmäßige Temperatur beim Kochen und ist außergewöhnlich robust
- Eine bunte Farbpalette: Das Sortiment ist in einer Vielzahl von Farben erhältlich und bringt lebendige Nuancen in Ihre Küche
- Eine modernes Design: Mit den 3 unverwechselbaren Le Creuset Ringen passt dieses Produkt zu den Gusseisenprodukten, sodass es sich perfekt in Ihre bestehende Le Creuset Sammlung einfügen lässt
- Heiß oder kalt verwenden: Steinzeug ist temperaturbeständig von -18 °C bis +260 °C
- Mikrowellen, Backofen, Backofen mit Grillfunktion geeignet

Weiterführende Links zu "Mini-Cocotte 0,25 I schwarz"

- Fragen zum Artikel?
- Weitere Artikel von Le Creuset

Dies ist keine Rechnung, eine Rechnung/Quittung erhalten Sie mit der Ware.

Internet: www.franzen.de